[TpumepHble 3aaaHust JU1sl TOATOTOBKH K TECTY 6 KJIacc MO0 MaTeMaTHKe:
Tema: «YpaBHeHus. Llenbie uncnay»

1.Yto Takoe ypaBHeHUE?

2. YTo 03HAYaeT «PEUIUTh YPABHEHUE)?

3. UTo Takoe KOpEeHb YpaBHECHUS?

4. Kakue yucia Ha3bIBatOTCS LENbIMU?

5. Kak cpaBHUTH Lenble yncna?

4. Kakoe 4ucIio TPOTUBOMOJIOAKHO MOJIOKUTEIBHOMY ?

5. Kakoe uncno npoTHBOINOI0KHO OTPUILIATETbHOMY ?

6. Anroput™M opOopMIICHUS 3a/1a4H PEIIaeMOil C IIOMOIIBIO YPaBHEHUS

[IpakTrueckue 3amaHus

1 Kakoe u3 uncen: 3; 4; 5; 6 sBusercs kopHeM ypaBHeHus 20 — 1,5x = 12,5

2 CocTtaBbTe YpaBHEHHUE 10 YCIOBUIO 3a/1a4U:

1) 3agymanu uncino, mpuOaBUIM K HEMY 7 M Pe3yJIbTaT YBEJIWYWIH B 3 pasa.
[Tonyuunocse 30. Kakoe uucno 3agymanu?

2) 3agymanu 4yucio, mpuOaBUIid K HEMY 5, a 3aTeM Pe3yJIbTaT YMEHbIIUIIHU B
3 pa3za. [Tonyuunocs 7. Kakoe uucno 3agymanu?

3 Pemute ypaBHeHHE:

a)35-x=1

b)9a=3

c)5,1+x=8

d)S(x+1)+12=22
Zx=12

e) 3

Hx+1)+x=7
4 TlposepswTe, siBNsieTcs 11 KOpHEeM ypaBHeHus 10 — 6x = 5 uucno 0,5
5 Vkaxwnre O0oabiiee u3 uucen -16, -30, -7, -12
6 Pacrmonoxure B mopsike Bo3pactanus uucia 47, -60, -32, 7
7 CKOJBKO IIJIBIX YMCEN PACIIONIO0KEHO MEXTY YUCTIaMu -5 U 5
8 Kakomy umciy paBuo: — (—18); — (+20); + (-5)
9 CpaBuute uncna—25u 15;-18 u -8
10 PemmTe 3aga4y COCTaBUB ypaBHEHHE!

a. Xo3ssieBa caJiloOBOTO y4yacTKa BblieaWin noj oroposa 200 M2, Tlon KapTodennb
OTBEJIM TUIOLIAb, B 3 pa3a OOJbIIYIO, 4eM IOJA MOPKOBb. Kakylo miomaab oHH
BBIJICJIAIIY 10T KapTO(eab U KaKyIO 10 MOPKOBB?

b. Typuctsl npornutm 3a 2 aHs 48 KM, IpUYEM B TIEPBBIN AeHb Ha 10 KM MEHbIIIE,
yeM BO BTOpoi. CKOJIBKO KHJIIOMETPOB MPOIILIA TYPUCThI B IEPBbIN JE€Hb?

C. B xommnot nonoxunu s610ku U cauBkl, Bcero 18 mryk. CauB moyioxuau B 2
pasa 6oJbIie, yeM S010K. CKOJIBKO SOJIOK TOJIOKUIN B KOMIIOT?

d. Ouer B 3 pa3a crapiie Auapes. CKOJBKO JIeT KOKIOMY MaIb4HKy, eciin Oer
Ha 8 neT crapue Axapes?



e. Ha oxnoit monke B 5 pa3 Oosblie KHUT, yeM Ha BTOpou. Ilocie Toro kak c
IIEPBOM ITOJIKYU INIEPEIOKUIN HAa BTOPYIO 12 KHUT, Ha IOJIKAX KHUT CTAJIO ITOPOBHY.
CKOJIbKO KHUT OBLJIO IEPBOHAYAIBHO?

f. U3 aByx ceun, paccTosiHUE MEXITy KOTOPBIMH 37,5 KM, HAaBCTpeuy ApPYT IAPYTy
OJTHOBPEMEHHO OTIPABWINCH 2 Besmocunenucra. Yepes 1,5 gyaca OHM BCTPETUIIUCH.
N3BecTHO, 4TO CKOPOCTh OAHOIO Ha 5 KM/4 Ooisblie CKOpocTH apyroro. C Kakoi
CKOPOCTBIO €XaJl KaXIblii BEJIOCUTIEANCT?



